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 نادرستي عبارت های زير را مشخص كنید:درستي و  1

 گوارش نوعي پلي ساكاريد، در بخشي ازلوله گوارش كه سلول هاي آن چندهسته اي هستند، كامل مي شود.الف(

 ب(موادي مانند اسيدهاي چرب كه حاصل گوارش در روده باريك هستند ، پس از جذب وارد مويرگ خوني مي شوند.

 بافت پيوندي متراكم ، به شكل دستجاتي موازي هم در بين سلول ها ديده مي شود. ج(رشته هاي پروتئيني كشسان در

 د( ساختار اكثر آنزيم ها از مولكول زيستي است كه توسط كوچك ترين اندامك كروي شكل سلول ساخته مي شود.
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 ی خالي را با كلمه مناسب پر كنید:جا 2

سطحي از سطوح حيات كه براي اولين بار در آن تعامل با محيط غيرزنده ديده مي شود، پيش از سطح .................  (الف

 مشاهده مي گردد. 

 تفاده از اطلاعات درون اينبه كمك مهندسي ژنتيك، با انتقال ژن هاي موثر در ساخت تار عنكبوت به بزها، با اس (ب

 .......... توسط سلول هاي پيكر بز توليد مي شود.مولكول زيستي ...... ژن ها، 

 هستند.  جانوري ............................ و ................................. دو تركيب ليپيدي موجود در غشاء سلول  (ج

 ............ اتفاق مي افتد. آنزيمي در ........... گوارشميكروبي در ........................... و گوارشدر نشخواركنندگان  (د

 در انتهاي نايديس ها گازها به طريق ...................... با سلول هاي بدن مبادله مي شوند. (هـ

پرندگان علاوه بر شش داراي ساختارهايي به نام ......................... هستند كه كارايي تنفس آن ها را نسبت به (و

 .پستانداران افزايش مي دهد
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 :برای سوالات زير پاسخ كوتاه بنويسید 3

 در كدام درشت مولكول آلي ، هم نيتروژن و هم فسفر وجود دارد؟الف( 

 در ساختار غشا سلول ، كدام مولكول ها فقط در بخش بيروني غشا قابل مشاهده اند؟ب( 

 ر نام ببريد كه از پمپ تهويه مثبت استفاده مي كند؟يك جانوج( 

 د؟نكدام حجم تنفسي نقش دارد( ماهيچه هاي ناحيه گردن در ايجاد 

1 

 گزينه صحیح را انتخاب كنید: 4

 مي باشد؟ صحيحكدام گزينه به ترتيب رد اثرگذاري سكرتين و زخم معده الف( در مو

 داخليكاهش ترشح عامل  – PH( كاهش 𝑩𝟏𝟐                                           2افزايش جذب  – PH( افزايش 1

 كاهش ترشح اسيدمعده -( كاهش ترشح بي كربنات4كاهش ساخت گلبول قرمز          –( افزايش ترشح بي كربنات 3

 است؟ نادرست ب( كدام گزينه

 گوارش رشته هاي كلاژن ضروري است. راي( پپسين ب2            ( حجم باقي مانده بخشي از ظرفت تام است.               1

 ( آبكافت كربوهيدرات ها با توليد آب همراه است.4است.        (در مدفوع بيمار داراي سلياك آمينواسيد بيشتري3
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 ادامه سوالات در صفحه دوم

 



موارد را پيدا كنيد و در برگه بنويسيد. )در  .است ارتباط در " ب" ستون موارد از يكي با "الف" ستون هر يك از موارد 5

 يك مورد اضافه قرار داده شده(. "ب"ستون 

 ب الف

 بافت پوششي  .1 خونالف. 

 بافت پيوندي متراكم .2 ب. لايه مخاطي

 پيلور بنداره .3 پ. سلول ماهيچه اي مخطط و منشعب

 ماهيچه اسكلتي .4 ت. مري

 گليكوپروتئين .5 ج. سلول ماهيچه اي دوكي شكل بدون خط

 سلول ماهيچه اي قلبي .6 چ. بافت چربي

 بافت پوششي سنگفرشي چند لايه .7 ح. رشته هاي كلاژن زياد

 بافت پيوندي .8 ماده زمينه اي بافت پيوندي سستد. 

  بزرگ ترين ذخيره انرژي بدن .9 

2 

 به سوالات زير در مورد گوارش پاسخ كوتاه بدهید: 6

الف( پروتئازهاي لوزالمعده به كدام بخش  لوله گوارش مي ريزد؟  ماده قليايي كه از لوزالمعده ترشح مي شود و اثرات 

 چه نام دارد؟اسيد معده را خنثي مي كند 

ذخيره شوند، در كدام بخش از لوله ي با هسته هاي كناري مولكول هايي كه پس از جذب مي توانند در بافت گوارشب( 

 گوارش آغاز مي شود؟

مي شود؟ اين ماده از  pHپ(  در بخشي از لوله گوارش كه چين خورگي هاي موقت دارد، ترشح كدام ماده سبب كاهش 

 شود؟ چه سلول هايي ترشح مي

 را بر تري گليسريدهاي موجود در غذا بنويسيد. آنزيم ليپازو  تركيبات صفرات(  در فضاي روده باريك، اثر 

 ث(  در ساختار چين روده كدام لايه هاي لوله گوارش نقش دارند؟

 ج( سلياك در اثر حساسيت به چه ماده اي ايجاد مي شود ؟ اين ماده در كجا قرار دارد؟

 كه به روده كور انسان آويزان است چه نام دارد؟چ(  زائده اي 

 لوله گوارش مشاهده مي شود؟ ديواره و( دستگاه عصبي روده اي در كدام لايه هاي

 ي(  يك معرف براي تشخيص نشاسته نام ببريد.
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مقدار فردي با احساس درد در سمت راست حفره شكمي خود به دكتر مراجعه كرده. پس از آزمايش در مدفوع اين فرد  7

 زيادي چربي هضم نشده مشاهده شده،

 احتمال بيماري در كدام اندام دستگاه گوارش اين فرد وجود دارد؟  الف(

 طبق مطالب كتاب چه عواملي ممكن است در بروز اين بيماري موثر باشند؟ب( 

1 

 در مورد گوارش جانداران با سوالات زير پاسخ دهید. 8

............................ به كريچه )واكوئول( غذايي مي پيوندد و آنزيم هاي خود را به درون  الف( در پارامسي، اندامكي به نام

 آن آزاد مي كند.

ب(در موجوداتي كه حفره گوارشي دارند، سلول )ياخته( هاي حفره گوارشي، مواد مغذي را با روش ............................. 

 ون ياخته اي را ادامه مي دهند.دريافت مي كنند و فرآيند گوارش در

 ج( در ملخ، آنزيم هاي مربوط به بخش هاي ...................... و ...................... وارد پيش معده مي شود.

 د( در پرندگان .................................. از بخش عقبي معده تشكيل مي شود و داراي ساختار ماهيچه اي است. 

 مكانيكي توسط آرواره ها در خارج از دهان شروع مي شود. گوارش........................... و( در 
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 ادامه سوالات در صفحه سوم

 



 

 

 به سوالات زير در مورد تنفس پاسخ كوتاه بدهید: 9

 در تشريح شش گوسفند، نحوه تشخيص سرخرگ از نايژه چيست؟ الف(

 ورودي چگونه گرم و مرطوب مي شود؟ براي هر كدام يك مورد بنويسيد.ب( در بخش هادي دستگاه تنفس، هواي 

 پ( هدف از ترشح سورفاكتانت )عامل سطح فعال( چيست و از كجا ترشح مي شود؟

 ت( حمل اكسيژن در خون توسط كدام مولكول درون گلبول قرمز انجام مي شود؟

 ج( حمل كدام گاز در خون سبب بروز گازگرفتگي مي شود؟

 يش حجم قفسه سينه در هنگام دم، تحت تاثير انقباض كدام ماهيچه هاست؟افزا چ(

 و( كدام ماهيچه ها در ايجاد حجم ذخيره بازدمي نقش دارند؟

ه(  براي شروع تنفس يك ماهيچه گنبدي شكل، به حالت مسطح درمي آيد، دستور انقباض اين ماهيچه توسط كدام مركز 

 مغزي صادر مي شود؟

 دستور پايان دم توسط كدام مركز مغزي صادر مي شود؟ ي( 
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 به سوالات زير در مورد تنوع تنفس در جانوران پاسخ دهید. 10

چه نوع انجام مي شود، از بخش هاي ديگر در اندامي دندانه دار به كمك آنزيم هايي  گوارشدر نوعي از جانوران كه -الف

 تنفسي مشاهده مي شود؟ 

 ترين آبشش در كدام گروه از بي مهرگان ديده مي شود؟ ساده -ب
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 ، برم تیمول بلو و (الف)رو، اگر در ظرف در آزمایش روبه 11

 آب آهک ریخته باشیم، (ب )در ظرف

 ابتدا رنگ زرد ظاهر می شود یا شیری؟الف(

 علت این تغییر رنگ چیست؟ب(

 رنگ معرف شده،در صورتی که تجمع ماده ای که باعث تغییر ج(

 در بافت ها ادامه یابد، ساختار کدام مولکول های بدن تغییر می کند؟ 
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 با توجه به شكل مقابل پاسخ دهید: 12

 کدام روش عبور مواد از غشا یاخته ای را نشان میدهد؟الف( 

 جهت حرکت مولکول ها بر چه اساسی است؟ب( 
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 مقابل پاسخ دهید:با توجه به شكل  13

 ( را بنویسید.1الف( دلیل وجود بخش شماره )

 این بخش جزکدام بخش که در شکل قابل مشاهده است ، را نام ببرید؟مجرای تنفسی ب( بخشی از 

 عملکردی دستگاه تنفس است؟

 به کدام بخش از لوله گوارش اشاره دارد؟ در این بخش، سومین لایه از خارج  (2بخش شماره )ج(

 نقش آن لایه را بنویسید.نام ببرید، را
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 نام و نام خانوادگي مصحح/دبیر نمره نهايي پس ازرسیدگي به اعتراضات نام و نام خانوادگي دبیر تصحیح و نمره گذاری

  با حروف با عدد  با حروف با عدد

 امضاء :   

 

 امضاء :   
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